

Я ОТВЕЧАЮ ЗА ВСЁ

патриотическая кампания «ДЛЯ НАШИХ СОЛДАТ»

ИВАНОВСКАЯ
ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РАЗВЁРНУТА В МЕДИЦИНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ОБЛАСТИ



С чего начинается Родина? Уже почти забытые слова?

Родина начинается, в том числе, и с чувства сопричастности.

Сопричастности подвигу русского солдата, причем неважно, какой он национальности этот русский солдат.

«Я лакец, я дагестанец, я чеченец, ингуш, русский, татарин, еврей, мордвин, осетин», - сказал наш Президент.

Да, наша армия модернизирована, и технически обеспечена всем самым необходимым. Но нашим бойцам очень нужная моральная поддержка и теплые слова от нас, мирных жителей нашей огромной страны: от врачей, медицинских сестер, студентов, ординаторов, преподавателей, бухгалтеров, юристов, водителей скорой помощи, санитарочек, медицинских регистраторов, рабочих и, конечно, от представителей администрации наших больниц, медицинских училищ и академии

БОЙЦАМ ЖИЗНЕННО НЕОБХОДИМО ЧУВСТВОВАТЬ НАШУ ПОДДЕРЖКУ И ПОНИМАТЬ, ЧТО ЗА НИМИ — ВСЯ РОССИЯ!

Силами наших коллег организована патриотическая кампания, направленная на поддержку бойцов 98-ой гвардейской воздушно-десантной Свирской Краснознамённой, ордена Кутузова дивизии имени 70-летия Великого Октября, принимающих участие в специальной военной операции на Украине.

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «ПИСЬМО СОЛДАТУ»

«Бумажное письмо»

- 1. Написать письмо со словами поддержки участникам операции;
- 2. Отправить письмо по адресу: 129090, г. Москва, Суворовская пл., д. 2, стр. 1 Центральный дом Российской Армии с пометкой на конверте «Письмо солдату» или коллективно собрать письма и передать через председателя первичной профсоюзной организации в Обком Профсоюза.

«Электронное письмо»

- 1. Написать можно на ресурсе https://xn--80aalpasklgwpm1d.xn--p1ai/;
- 2. Письмо отправляется в воинские части и публикуется на сайте.

#СвоихНеБросаем #ZаНаших #ZаРодину